



乐活,是一个从西方传来的词语,由LOHAS音译而来,意为以健康及自给自足的形态过生活。工作八小时之外,你是否热爱旅行、爱宠物、爱电影、爱运动、爱手工,爱一切好玩的东西和欢乐的游戏?那就关注每周三的乐活版,加入乐活一族吧!关注我们的新浪微博@818小生活(<http://weibo.com/xiaorizi602>),或投稿至xdkblh@126.com,将你的“乐活”与我们分享。我们热爱红尘万丈,与你共享乐活人生。

不是明星,不上电视,也能留下珍贵的全家出游镜头 航拍达人教你玩转小小飞行器 自拍南京版《爸爸去哪儿》



眼看着第一季《爸爸去哪儿》就要结束,可爱呆萌的宝贝们要回家了,接下来还有什么视频值得我们留恋?大概只有拍一段自己家宝贝的“爸爸去哪儿”才能做到。觉得不可能?完全有可能!我们不缺普通的相机,缺的只有高端大气上档次的“航拍”而已。

别担心,不用叫来直升机,只要一架小小的飞行器你就可以做到!

现代快报记者 郑文静
本版图片除署名外均为现代快报记者郑文静摄



顾晨使用多旋翼飞行器航拍的新街口,普通人难以拍摄到这样的角度 顾晨供图

神秘的航拍小飞机叫做“多旋翼飞行器”



《爸爸去哪儿》中出现的航拍机器 资料图片

关注《爸爸去哪儿》的观众都知道,节目中经常使用航拍。

特别是爸爸们变装的那一集里,林志颖化妆成白胡子老神仙,等在Kimi必经之路的山坡上,为了吸引Kimi的注意,林志颖挥舞拂尘,指挥节目组的航拍小飞机向左飞,向右飞,这才让Kimi相信他的确是一位神仙。而实际上真正操控航拍小飞机的,当然不是林志颖,而是蹲在草丛里的工作人员。

这个至关重要的航拍小飞机,看起来很高级,似乎离我们的生活很远,但在南京航拍爱好者眼里,它是再熟悉不过的“多旋翼飞行器”。

南京航拍达人顾晨决定为快报记者解析这种飞行器的使用技巧。顾晨1981年出生,高中时代就开始玩航模,2005年开始用航模航拍。2008年德国人开始做多旋翼飞行器,他也开始尝试用这种飞行器航拍。

很多人觉得航拍离生活很遥远,但对顾晨来说,他早就习惯在出游的时候带上飞行器,为自己和家人留下美好的影像记录了。

“一架飞行器的价格大概几千块钱。预算足的人可以直接买《爸爸去哪儿》中的那种套机,大概六七千,想省点钱的可以找人帮自己DIY组装,和配电脑一样,大概四五千就行。另外,以前玩过航模的会更省钱,因为遥控器等设备原来就有。”

想往前飞,就让后面两个旋翼“使劲”



一体式多旋翼飞行器

航拍太费电,一块电池飞二十多分钟



顾晨将飞行器升到空中

飞上天空,从另一个角度看世界



航拍下的顾晨和记者 顾晨供图

用App就能控制飞行和下载视频



飞行器遥控器可与手机相连

顾晨带上两架自己常用的飞行器和记者一起到达了中山陵的东洼子体育公园。他带来的两架多旋翼飞行器,一个是自己组装的,一个则是《爸爸去哪儿》中使用的同款一体式飞行器。

多旋翼飞行器主要有三套装置。第一套是控制系统:包括遥控器、遥控接收器、飞行控制器、GPS

等。第二套是动力系统:包括马达、锂电池等。第三套是飞行平台:包括机架和脚架。

其中,飞行器上最醒目的就是四个旋翼,它们在飞行过程中会被分成两组,想往前飞,就加大后面两个旋翼的动力;想往左飞,就加大右边两个旋翼的动力。

顾晨为组装的飞行器安上电

池,放在不远处的空地上,把遥控器挂在胸前,打开开关。四个旋翼同时开动,机身四周的气流将落叶迅速吹散,几乎是一瞬间,就离开了地面。“我们平时玩飞行器的,就这么飞上天就行,如果是想玩航拍,那就要再加上第四套装置——包括用来安装摄像机的云台、摄像机、图像传输和监视系统。”

池,放在不远处的空地上,把遥控器挂在胸前,打开开关。四个旋翼同时开动,机身四周的气流将落叶迅速吹散,几乎是一瞬间,就离开了地面。“我们平时玩飞行器的,就这么飞上天就行,如果是想玩航拍,那就要再加上第四套装置——包括用来安装摄像机的云台、摄像机、图像传输和监视系统。”

于超视觉飞行,有一定危险性。

另外,还需要注意的是飞行器的飞行时间。

航拍毕竟和普通的相机不一样,它复杂得多。

那么“多旋翼飞行器”究竟可以飞到多高的地方进行航拍呢?

顾晨表示,遥控器的控制范围是一公里,但出于安全考虑,航拍玩家一般会让飞行器保持在两三百米之内,不离开视线。否则就属

于超视觉飞行,有一定危险性。

另外,还需要注意的是飞行器的飞行时间。

航拍毕竟和普通的相机不一样,它复杂得多。

“我们以前常用的组装飞行器,一般能飞十几分钟,而一体机,因为线路相对合理所以也更省电,一般能飞二十多分钟。一家人出游的时候,在一个景点拍摄,这个时间也差不多够用了。”

目前这种寒冷的天气会不会对飞行器造成影响呢?“只要是晴天,对飞行的影响就不大,需要注意下电池。夏天晒的时候,飞一会儿,最好停下来冷却一会儿。至于冬天,天太冷会缩短电池的使用时间。我和朋友曾经试过,去东北和西藏玩的时候把飞行器带去航拍,发现在南京能拍十几分钟的电池,在寒冷的地区大概只能拍几分钟。”

另外,航拍飞行器也可以带上飞机。“机器本身有专门的固定箱子,就和摄影器材的托运箱一样,所以不怕摔,可以托运。但是电池必须随身携带,根据飞机的限制规定,我们一般建议一人带两块电池上飞机,夫妻两个一共带4块,出去玩肯定够用了。”

网友有话说



@染在江湖 :看了一期《爸爸去哪儿》,除了里面无尽的笑点外,最感兴趣的就是那个航拍飞行器了。我一直以为航拍一定是在直升飞机上拍的,原来还有那么帅的遥控航拍,长见识了!

@恋着你的企鹅缘来缘去 :林志颖真是一个智慧的超级奶爸,小Kimi问为什么航拍的机器一直跟着他们,小志的回答是“因为谁酷就跟着谁啊”。简直太有爱了!

南京航拍达人顾晨用多旋翼飞行器拍摄的唯美视频